

# ВОЛНУЮЩИЕ ВСТРЕЧИ НА ЗЕМЛЕ КИРГИЗСКОЙ

И в сердце, и в памяти надолго сохранит Киргизстан благодарность за истинный праздник большого искусства, который подарил ему Московский Художественный академический театр имени М. Горького. Знаменательно и особенно дорого то, что его богатый талант щедро дополнил спектакли многочисленными творческими встречами вне театров.

Дарование мхатовцев как бы соперничает с их трудолюбием. Большие группы артистов были желанными гостями и с одинаковой признательностью принимались тружениками сельского хозяйства Чуйской долины и Прииссыккуля, фрунзенскими рабочими и артистами столицы, кинозрителями и воинами, учащейся молодежью и кинематографистами. Повсюду заводились увлекательные разговоры о художественном творчестве. Тысячи и тысячи людей, не побывавшие на спектаклях в столице, знакомилась с мастерством высокого накала на концертах.

...Еще одним выражением благодарности МХАТу явилась встреча известных артистов с интеллигенцией республиканской столицы, состоявшаяся 7 сентября. Приветствием и словами добрых пожеланий ее открыл первый секретарь Фрунзенского горкома партии А. А. Бусс.

— От всего сердца мы благодарны зрителям, которые так хорошо принимают наши спектакли, — сказал народный артист СССР, член художественного руководства МХАТа В. Я. Станицын. — Ведь не секрет, что любая постановка начинает жить только с непосред-

ственным участием зрителя. И тому, что наши спектакли долго живут, мы обязаны именно ему, зрителю.

Попав на вашу землю, мы сразу ощутили дружеские объятия, узнали, какой здесь замечательный край, какой замечательный народ. Встречи с людьми, нашими зрителями, духовно обогащают артистов. И за это мы приносим им искреннюю благодарность.

Взволнованно звучат слова Т. Абдумомунова, первого секретаря Союза писателей Киргизии.

— Театр, носящий гордое имя из четырех заглавных букв —

МХАТ — дорог и близок каждому из нас. Вся история МХАТа — это история трудной, но успешной борьбы за правду в искусстве, это история трудной, но успешной борьбы за солнце, это история трудной, но успешной борьбы за человеческое счастье на земле.

— Не забывайте нас, искренних ваших друзей, — фрунзенцев, и почаще приезжайте к нам. Будем всегда рады, — заключил свое выступление тов. Абдумомунов.

Искренний привет мхатовцам передала студентка Киргизского университета Лариса Орешкова, заслуженный деятель науки Кир-

гизской ССР профессор Г. Л. Френкель. Выступающие от всего сердца пожелали дорогим друзьям большого счастья, новых успехов в благородной службе большому искусству.

Горячей овацией награждают собравшиеся выступления народного артиста СССР, лауреата Ленинской и Государственных премий Б. А. Смирнова, заслуженного деятеля искусств РСФСР И. М. Раевского.

Финалом волнующей встречи явился концерт видных мастеров мхатовской сцены.

(КирТАГ).



Встреча артистов МХАТа с интеллигенцией столицы Киргизстана. Фото А. Расшихина. (КирТАГ).